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17. О, БОЖЕ МОЈ 
(MY GOD, MY GOD) 

Псалам 22. 

 

О, БОЖЕ МОЈ, ЗАШТО СИ МЕ ОСТАВИО ТИ 

И ЗАШТО СЕ УДАЉУЈЕШ ОД МОЈИХ ЈАУКА? 

АЛ` ИПАК СИ НА ПРЕСТОЛУ И ХВАЛОМ ОКРУЖЕН; 

У ТЕ СЕ ОЦИ УЗДАШЕ И ТИ ИХ ИЗБАВИ. 

 

ПРИЗИВАХУ ТЕ С ПОУЗДАЊЕМ, ТИ ИМ ДАДЕ СПАС, 

И НИСУ СЕ ПОСТИДЕЛИ, ЈЕР ИХ ТИ ИЗБАВИ; 

А ЈА САМ ЦРВ И ЧОВЕК НИСАМ – РУГ САМ ЉУДИМА, 

У НАРОДУ САМ ПРЕЗРЕН И СВИ РУГАЈУ МИ СЕ. 

 

СВИ ШТО МЕ ВИДЕ МАШУ ГЛАВОМ, УСТА РАЗВЛАЧЕ. 

„НА БОГА“, КАЖУ, „ОСЛАЊА СЕ, НЕК` ГА СПАСИ ОН!“ 

ДА, ТИ СИ МЕ ИЗ УТРОБЕ ИЗВЕО МАЈЧИНЕ, 

НЕ ОДСТУПАЈ ОД МЕНЕ, БОЖЕ, НЕМАМ ПОМОЋИ! 
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18. КА ТЕБИ ДУШУ ПОДИЖЕМ 
(TO THEE I LIFT MY SOUL) 

Псалам 25. 

 

КА ТЕБИ, БОЖЕ МОЈ, ЈА ДУШУ ПОДИЖЕМ, 

У ТЕ СЕ УЗДАМ, НЕ ДАЈ ДА МЕ ДУШМАН ПОСРАМИ; 

КО У ТЕ УЗДА СЕ, ПОСРАМИТ` НЕЋЕ СЕ, 

ПОСРАМИЋЕ СЕ ОНАЈ КО СЕ ОД ТЕ ОДМЕТНЕ. 

 

ПОКАЖИ МЕНИ ТИ СВОЈ ПУТ, О ГОСПОДЕ, 

У ЖИВОТ МЕ УПУТИ И НАУЧИ ИСТИНИ, 

ЈЕР ТИ СИ ГОСПОД МОЈ И БОГ СПАСЕЊА МОГ, 

ЈА СВАКИ ДАН СЕ УЗДАЈЕМ У ТЕБЕ ЈЕДИНОГ. 

 

МИЛОСРЂА СЕ СВОГ СПОМЕНИ, ГОСПОДЕ, 

И СВОЈЕ ЉУБАВИ, ЈЕР ОНЕ ОДУВЕК СУ ТУ. 

ГРЕХ МОЈЕ МЛАДОСТИ ТИ САД НЕ СПОМИЊИ, 

СПОМЕНИ МЕ СЕ, ГОСПОДЕ, ПО СВОЈОЈ МИЛОСТИ. 
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19. БЛАЖЕН ЧОВЕК КОМЕ БОГ ПРАШТА 
(THEY ARE BLEST WHO ARE FORGIVEN) 

Псалам 32. 

 

БЛАЖЕН ЧОВЕК КОМ` БОГ ПРАШТА, КОГА ГОСПОД НЕ КРИВИ 

И КОЈИ ГРЕХЕ СВОЈЕ ГОСПОДУ ИСПОВЕДА; 

КОМ` СУ ГРЕСИ ПОКРИВЕНИ, КОМЕ ГОВОРИ БОГ: 

„РАЗУМ ЈА ЋУ ТИ ДАТИ, ПРАВИ ПУТ ПОКАЗАТИ!“ 

 

БЕЗБОЖНИК СЕ МНОГО МУЧИ, ЈЕР ПУТ БОЖЈИ НЕ ЗНА ОН; 

ТИ НЕ БУДИ К`О МАЗГА ШТО СЕ КРОТИ УЗДАМА, 

ВЕЋ СЕ РАДУЈТЕ ВИ БОГУ, ПОЈТЕ, ПРАВЕДНИЦИ, 

СВИ ШТО ПРАВОГ СТЕ СРЦА И БЕЗ ДУХА ЛУКАВОГ. 

 

ДАН И НОЋ, ОД ТВОЈЕ РУКЕ К`О НА ЖЕЗИ ВЕНУХ ЈА; 

ТАД ГРЕХ ТИ ИСПОВЕДИХ И ОПРОСТИО СИ МИ; 

СВАКИ СМЕРАН НЕК` ТЕ МОЛИ ДОК СЕ МОЖЕШ НАЋИ, 

НЕК` СЕ РАДУЈУ СМЕРНИ И НЕК` КЛИЧУ ПРАВЕДНИ! 
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20. БЛАЖЕН НАРОД КОЈЕМ ЈЕ ГОСПОД 
БОГ 

(BLESSED IS THE NATION GOD IS FOR) 

Псалам 33. 

 

БЛАЖЕН НАРОД КОМ` ЈЕ ГОСПОД БОГ, НАРОД КОЈИ ИЗАБРА ОН, 

ЈЕР С НЕБА ГЛЕДА ГОСПОД И ВИДИ ЦЕЛО ЧОВЕЧАНСТВО. 

ИЗ СВОГ СТАНА ГЛЕДА ПО ЗЕМЉИ, ОН ЗНА ДЕЛА СВИХ ЉУДИ, 

ОН ЗНА СВА ДЕЛА ЊИХОВА, ЈЕР ЈЕ СТВОРИО ЊИМА СРЦА. 

 

О, ВЕСЕЛИТЕ СЕ ПРАВЕДНИ, ЈЕР ВАМ ДОЛИКУЈЕ СЛАВИТ`, 

УЗ ПСАЛТИР ОД ДЕСЕТ ЖИЦА ЗАПЕВАЈТЕ ПЕСМУ НОВУ, 

ЈЕР ЈЕ ПРАВА РЕЧ ГОСПОДЊА И СВАКО МУ ЈЕ ДЕЛО ВЕРНО. 

ОН ЉУБИ СУД И ПРАВЕДНОСТ, ГОСПОД ДОБРОТОМ ПУНИ ЗЕМЉУ. 

 

РЕЧЈУ ГОСПОД САЗДА НЕБЕСА И ОН САБРА ВОДЕ МОРСКЕ, 

У СПРЕМЕ МЕТНУ БЕЗДАНЕ, НЕК` СЕ ЗЕМЉА БОЈИ ЊЕГА! 

НЕКА ВАСЕЉЕНА СТРЕПИ СВА, ЈЕР ОН РЕЧЕ И СВЕ НАСТА; 

ОН НАРЕДИ И НАСТА СВЕ, РЕЧЈУ ЊЕГОВОМ НАСТА НЕБО. 

 

НЕЋЕ КРАЉА ВОЈСКА ВЕЛИКА, НИТ` ЈУНАКА СИЛА СПАСИТ`. 

КОЊ НЕПОУЗДАН ЈЕ ЗА СПАС, НИКОГ ИЗБАВИТИ НЕЋЕ! 

АЛИ ОКО ЈЕ ГОСПОДЊЕ НА ОНИМА ШТО ГА СЕ БОЈЕ, 

НА ОНИМА ШТО ЧЕКАЈУ И УЗДАЈУ СЕ У МИЛОСТ.   
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АЛИ ОКО ЈЕ ГОСПОДЊЕ НА ОНИМА ШТО ГА СЕ БОЈЕ, 

НА ОНИМА ШТО ЧЕКАЈУ И УЗДАЈУ СЕ У МИЛОСТ.   
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21. КЛОНИ СЕ ОД ЗЛА 
(TURN THOU FROM EVIL) 

Псалам 34. 

 

КЛОНИ СЕ ОД ЗЛА И ТРАЖИ МИР, НАСТОЈ ТИ ДОБРО ЧИНИТИ. 

БОЖЈЕ СУ ОЧИ НАД ПРАВЕДНИМ, УШИМА ЧУЈЕ ИМ ЈАУКЕ, 

АЛИ ЗА ОНЕ ШТО ЧИНЕ ЗЛО СТРАШНО ЈЕ ЛИЦЕ ГОСПОДЊЕ 

ДА БИ НА ЗЕМЉИ ИСТРЕБИО И САМО СЕЋАЊЕ НА ЊИХ. 

 

ПРАВЕДНИ ЗОВУ, ЧУЈЕ ИХ БОГ, ИЗБАВЉА ИХ ИЗ НЕВОЉА. 

БЛИЗУ ЈЕ СКРУШЕНИХ ГОСПОД БОГ И СМЕРНЕ ЉУДЕ  

ОН СПАСАВА. 

СИЛНА СЕ НА ЊИХ ПОДИЖУ ЗЛА, ПРЕВЕДНИХ МНОГЕ  

НЕВОЉЕ СУ, 

АЛИ ИХ ОД СВИХ НЕВОЉА ИЗБАВЉА УВЕК ГОСПОД НАШ. 

 

КЛОНИ СЕ ОД ЗЛА И ТРАЖИ МИР, НАСТОЈ ТИ ДОБРО ЧИНИТИ. 

БОГ ЧУВА СВЕ КОСТИ ПРАВЕДНИХ, ДА СЕ НИЈЕДНА НЕ ПРЕЛОМИ. 

УБИЋЕ ЗЛОБНОГ ВЛАСТИТО ЗЛО, ЗАТО ШТО МРЗИ ПРАВЕДНИКА; 

СВОГ СЛУГУ ГОСПОД ИСКУПЉУЈЕ, КО СЕ У Њ` УЗДА НЕ ПРОПАДА. 
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